(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2019. marcius 13. 8:00 6ra
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fin. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fin. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-racpiiles

27/2012. (VII11. 27.) NGM rendelet (25/2014. (VI11.26) NGM rendelet altal médositott)

Komplex szakmai vizsga
Gyakorlati vizsgatevékenysége

Elemzési-ellenorzési gyakorlati feladatok

A vizsgafeladat idotartama: 150 perc

A vizsgafeladat aranya: 20%

A vizsga ideje: 2019. marcius 13. 8:00 ora

Segédeszkoz: nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhatd
P.H.

2019. marcius



(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
27/2012. (VIIL 27.) NGM rendelet (25/2014. (VIIL.26) NGM rendelet dltal médositott)

Elemzési-ellenorzési gyakorlati feladatok
gyakorlati vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 150 perc

A kérdés tipusok pontszamai

l. I, | UL [ IV/a] IV/b | Ve Osszesen

Elérhetd pontszam 6 (29| 15| 10 | 28 12 100

Elért pontszam

A 0/ _ *
,Megfelelt eredmény”-hez Eagméniyogan

szlikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
betlivel (szammal)

Vizsgabizottsag munkdjat segitd szakértd neve alairasa

90-100% jeles (5)
80-89% jo (4)
70-79% kozepes.(3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

A vizsgaelnok (esetleges) €szrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklésai:

Szobeli vizsga datuma:....................... 2019. hé nap

Vizsgaelnok neve alairdsa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A  javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignoznia kell! Amennyiben nem a fent leirtak szerint
tortént a javitasa, nem latta el kézjegyével (szignoval), a javitott
megoldasara pontszam nem adhatg!

Minden esetben a Kijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot
csak akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével -, ha a feladat
utan kidolgozasra kijelolt hely mar betelt. A potlapra irja fel a
nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint az oldalszamot!
Amennyiben tobb lapet hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel
kell tiintetnie és a lapokat sorszammal Kell ellatnia!

T/3



I. feladat (6 pont)

A stratégiai elemzések vallalati gyakorlatban jol bevalt egyik alapvetd modszere a SWOT
elemzés.

Feladat:
Melyek a SWOT-elemzés dimenzidi és kulcsszavai? Foglalja azokat rendszerbe! (Kifejteni
nem kell a fogalmakat.)

I1. feladat (20 + 9 = 29 pont)

A vallalkozas tevékenysége kétféle késztermék eldallitasabol €s értékesitésébdl all. Az elmult
két év eredménykimutatasabol az alabbi adatokat ismerjiik.

Bazis idészak Targy idoszak
’,A b2l ”B » ,’A » ’,B})
Ertékesités nettd
arbevétele (cFt) 8 000 9 000 9 408 10 296
Ertékesités elszamolt
kozvetlen onkoltsége (eFt) 6 000 7500 7200 8700

A késztermek értékesités (targyi sulyozasu) arindexe az ,,A” terméknél 105 %-os, a ,,B”
terméknél 104 %-os volt a két év vonatkozasaban.

Feladat:
a) Végezze el a vallalkozas fedezeti dsszegének (bruttdo eredményének) utdlagos nagyvonala
elemzését (lancmaddszeres felbontds)! A volumenhatds szétbontasdhoz az atlagos fedezeti

hanyadot hasznalja!

b) Szévegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!
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I11. feladat (4 + 3+ 5+ 3 =15 pont)

Egy termeld vallalkozas beszamoldjabol az alabbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet
felolelte (adatok MFt-ban).

Megnevezés Bazisidoszak | Targyidoszak
Téargyi eszk6zok nyitd mérlegértéke 42 000 38 000
Targyi eszk6zok zar6 mérlegértéke 38 000 32 000
Ertékcesokkenési leiras (targyi eszkozokre) 8 000 7000
Uzemi (iizleti) tevékenység eredménye 20 000 21 000

A targyi eszkozok novekedését a vallalkozds pénziigyileg rendezte, csOkkenés csak a
szokasos elhasznalodas miatt tortént. (Ertékesités, selejtezés illetve egy specidlis mozgasok
nem voltak az id6szakok soran.) Az adohatasokkal — most — ne foglalkozzon a feladatban.

Feladatok:

a) Allitsa Ossze a targyiddszakra a targyi eszkozok mérlegsor mozgasat (nyitd, novekedés,
csokkenés, zard)! Konkrétan nevezze meg a ndvekedés és csokkenés eseményét is!

b) Hatarozza meg mindkét iddszakra a targyi eszkoz jovedelmezoségi mutatot!
C) Szdvegesen értelmezze a targyi eszkoz jovedelmezoségi mutatd valtozasat!

d) A targyi eszkozokkel Osszefiiggésben mi jelenik meg a vallalkozas magyar Szamviteli
torvény szerinti Cash flow kimutatasdban a targyiddszakban? (Melyik kategoria, melyik
sor, milyen érték?)
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IV. feladat (10 + 28 + 12 = 50 pont)

Egy miianyagladakat eldallitdo vallalkozasnal a 2018-as év IV. negyedévében a raktarozasi
koltségek jelentésen megemelkedtek. A folyamatok elemzése soran sikeriilt megallapitani,
hogy a probléma az anyagkészlet raktdrozasanal keletkezhetett, mivel a cég elsésorban
megrendelésre gyartja a butorokat, igy a késztermékek raktarozasa nem jelentOs.
Kereskedelmi tevékenységet nem folytatnak, ezért arukészlettel nem rendelkeznek. Az eset
hatterének kivizsgalasara a vezérigazgatd belso ellendrzést rendelt el 2019 marciusanak elején
az anyagkészlet raktarozasi folyamatanak és koltségeinek ellendrzésére az el6zd év
vonatkozasaban. A belso ellendrok a vizsgalatot 2019. marcius 13. és 20. kozott végezték el.

Feladatok:

a) Készitse el a belsd ellendrok megbizolevelét!
A feladat megoldasara a kidolgozas szinvonalatol fliggden kaphato pont.

b) A vizsgalat el6készitése keretében Onnek az a feladata, hogy készitse el teljes koriien az
ellendrzés alapjaul szolgalo vizsgalati program mindharom rész¢Et!
(Pontozas: 1. Bevezetd rész 6 pont; II. Részletes vizsgalati feladatok rész helyesen
meghatarozott vizsgalati feladatonként 1,5 pont (maximum 12 * 1,5 = 18 pont); IIL
Vizsgalat megszervezése (mddszerei) rész 4 pont.)

c) A IV/b) feladatrészben elkészitett vizsgalati program alapjan-az ellenérzést lebonyolitjak az
ellendrok, amely soran — tobbek kozott — a rendelkezésre allo analitikak, nyilvantartasok,
okmanyok alapjan bizonyitd értékii okirat is késziilt a vizsgalati jelentésben tett egyik — hibat
feltardo — megallapitas alatdmasztasara. Készitse el ezt a bizonyitékot!

(A megoldas akkor fogadhat6é el a kidolgozastol fiiggéen 6-12 ponttal, ha megfeleld
okmanyt dolgozott ki és az megfelel az alaki és tartalmi kdvetelményeknek. Nem
megfeleld okirat készitése esetén pont nem kaphato.)
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